

习近平给参加“一带一路”青年创意与遗产论坛的青年代表回信

(上接第一版)今年9月,2018年中非合作论坛北京峰会即将召开。我将同非方领导人共商新形势下中非友好合作发展大计。青年是国家的未来,中非青年是中非友好的未来。希望你们加强文化交流、心灵沟通,继续关注并积极参与共建“一带一路”,支持中非团结合作,同26亿中非人民一道,为传承中非传统友谊作出贡献,为携手打造更加紧密的中非命运

共同体、构建人类命运共同体作出自己的努力。

“一带一路”青年创意与遗产论坛于今年5月在长沙和南京举办。来自51个国家的73名青年代表参加了论坛。来自埃塞俄比亚的汉娜·格塔丘等同学在来信中向习近平主席汇报了自己参加论坛的感悟,并就“一带一路”建设、中非合作、中非青年交流等提出了看法和建议。

第十次全国归侨侨眷代表大会在京开幕

(上接第一版)中华全国妇女联合会党组书记黄晓薇代表中华全国总工会、中国共产主义青年团中央委员会、中华全国妇女联合会、中国文学艺术界联合会、中国作家协会、中国科学技术协会、中华全国台湾同胞联谊会向大会致贺词。贺词指出,各群团组织要强化政治引领,引导所联系的群众更加紧密团结在以习近平同志为核心的党中央周围,为实现中国梦不懈奋斗,共同开创新时代党的群团工作新局面。

会上宣读了《中国侨联、国务院侨办关于表彰中国侨界杰出人物和全国归侨侨眷先进个人的决定》《人力资源社会保障部、中国侨联关于表彰全国侨联系统先进集体和先进工作者的决定》《中国侨联关于表彰全

国侨联系统先进组织和个人的决定》,并为获奖单位和个人颁奖。

大会主席团常务主席万立骏代表中国侨联第九届委员会向大会作了题为《贯彻新思想 建功新时代 团结凝聚广大归侨侨眷和海外侨胞为实现中华民族伟大复兴的中国梦而奋斗》的工作报告。

部分中共中央政治局委员、中央书记处书记,全国人大常委会、国务院、全国政协有关领导同志出席会议。

中央和国家机关有关部门、军队有关单位、各民主党派中央、全国工商联、各人民团体、北京市负责同志,第十次全国归侨侨眷代表大会代表、海外侨胞特邀嘉宾等共约3000人参加了开幕会。

2018中国民营企业500强榜单发布 华为苏宁正威位居前三

据新华社沈阳8月29日电(记者孙仁斌、汪伟)全国工商联主办的2018中国民营企业500强峰会29日在辽宁沈阳开幕。当天上午,发布了中国民营企业500强榜单,华为苏宁正威位居前三。

榜单中,有9家企业2017年营业收入突破3000亿元大关,分别是华为投资控股有限公司、苏宁控股集团有限公司、正威国际集团有限公司、京东集团、山东魏桥创业集团有限公司、联想控股股份有限公司、恒大集团有限公司、国美控股集团有限公司、恒力集团有限公司。

践行责任担当 让爱温暖停靠 建行黑龙江省分行举行“劳动者港湾”揭牌仪式 424家“劳动者港湾”全部对外开放

8月28日,建设银行黑龙江省分行举行“劳动者港湾”揭牌仪式。“劳动者港湾”是建设银行全面贯彻国家普惠金融战略做出的实际行动,是建设银行履行社会责任、彰显人文关怀与责任担当的重要体现,是配套全行“三大战略”推出的服务民生又一重大举措,鲜明诠释了建设银行作为国有大行践行以人民为中心的发展思想、用金融力量解决社会问题、建设美好生活的情怀和担当。

目前,全省建设银行已实现辖内424家网点“劳动者港湾”挂牌全覆盖并对外开放,主动真诚地为劳动者歇脚停靠提供便利场所,打造劳动者的“歇脚地”、“加油站”、“充电桩”、“暖心窝”,竭力营造家的温馨与温暖。“劳动者港湾”将重点为环卫工人、出租车司机、交通警察、城管、快递员、志愿者等户外工作者

及其他劳动者,老弱病残孕、走失儿童、考生等需要特殊关爱的群体以及其他有需求的社会公众提供周到、贴心的服务。

建设银行黑龙江省分行在营业网点开辟独立区域建设“劳动者港湾”,配备饮水机、休息桌椅、图书、WiFi、手机充电器、点验钞机、老花镜等基础惠民服务设施,结合营业网点的实际情况配置卫生间、轮椅、无障碍坡道、婴儿车、微波炉等展现人文关怀的服务设施。

建设银行黑龙江省分行始终不忘承载的社会责任,积极回报社会的关心与厚爱,视人民需求为己任,心怀感恩和敬畏,行动迅速而坚定地推进网点服务资源对公众开放。社会公众只要在有“劳动者港湾”标识的建行营业网点,都可以享受到周到、温馨、细致的服务。“劳动者港湾”是向社会公众亮出的公开承诺,展

现的是建设银行心怀大爱、心系民生、服务民生的情怀,是从大处着眼、小处着手,细节关爱的有为担当,也是向全社会递交的饱含温情的“金融服务公益名片”。

下一步,建设银行黑龙江省分行将持续丰富“劳动者港湾”建设内容,积极赋能社会,逐步开放网点资源,扩大宣传范围,提供更加优质的服务,向社会公众传递爱与尊重,打造百姓心中有温度、有担当、有责任感的银行。

社会各界对建设银行“劳动者港湾”惠民举措给予高度评价和认可。黑龙江省总工会向建行黑龙江省分行划拨20万元专项经费,用于补充“劳动者港湾”后续建设。当天,来自基层一线的环卫工人、交警等劳动者代表参加了揭牌仪式,并进行了互动体验。

传历史记忆 展黑土风采 齿轮状石器

形状,通体磨制。中间圆孔,可以穿柄。直径9厘米、厚6厘米。属新石器时代晚期文化遗存,距今约4000年。在这一类石器中,除齿轮状外,还有环形、多角形、多棱形和球形等多种形式。

对于原始人来说,木棒可以用来打猎或者野兽搏斗,为了增大棍棒的杀伤力,人类开始对木棒进行改装,在棍棒上安装石质的棍棒头。这种棍棒头外观看呈星形,上面布满突起,中间是用来装插木柄的贯通式圆孔,这种石器开始是一种狩猎工具,之后演变为一种质地昂贵、装饰华丽的称为“骨朵”的权杖。辽金时期发现的用铜、铁、银制成的骨朵,应源于这类石器。

在莺歌岭采集和出土的文物中,有大量的陶片、大型打制石器、磨制石斧、石磨棒、黑曜石器、骨器等等,同时又有大量兽骨和鱼骨,这表明莺歌岭人的文

今年中国规模最大的主场外交

聚焦中非合作论坛北京峰会四个看点

□新华社“新华视点”记者
伍岳 许可 鸟梦达

2018年中非合作论坛北京峰会将于9月3日至4日举行。届时,中非领导人将齐聚北京,围绕“合作共赢,携手构建更加紧密的中非命运共同体”主题,规划新时期中非合作“路线图”。

作为今年中国举办的规模最大、外国领导人出席最多的主场外交活动,本次峰会有哪些看点值得期待?

看点一:习近平主席将发表重要讲话

峰会期间,习近平主席将在论坛北京峰会开幕式发表重要主旨讲话,还会出席中非领导人与工商界代表高层对话会暨第六届中非企业家大会开幕式并致辞。

专家表示,中非合作正处于转型升级和提质增效的关键时期,习近平主席的讲话、致辞备受关注。中非双方和国际社会都期待习近平主席进一步阐述中国对非关系的新理念新主张,规划中非务实合作的新行动新方向。

峰会日程安排方面,习近平主席还将和夫人彭丽媛为各国领导人夫妇举行欢迎晚宴、共同观赏文艺演出,和论坛非方共同主席国南非总统拉马福萨主持中非领导人圆桌会议,同非方有关领导人共同会见记者等。

“除多边活动外,习近平主席还将同与会的外方国家元首和政府首脑等举行

密集双边会晤会见。这体现习近平主席对中非关系一如既往的高度重视,有助于增进中国与非洲各国的政治互信,为中非互利合作注入更强动力。”外交部中非合作论坛事务大使周欲晓说。

看点二:时隔12年中非友好大家庭的北京大团圆

据国务委员兼外交部长王毅介绍,这次峰会是中非合作论坛继2006年北京峰会和2015年约翰内斯堡峰会之后,中非友好大家庭的又一次大团圆。众多非洲国家领导人和非盟委员会主席将率团与会,联合国秘书长作为特邀嘉宾、27个国际和非洲地区组织作为观察员也将出席峰会有关活动。

分析人士认为,此次峰会吸引众多外国领导人出席,既是中国在非洲影响力日益增强的结果,也是论坛务实性和高效性的直接体现。

周欲晓表示,自2016年以来,冈比亚、圣多美和普林西比、布基纳法索三个非洲国家先后同中国恢复外交关系,三国领导人都对出席峰会表示出浓厚兴趣,也非常期待在中非合作论坛框架下加强与中国

的合作。“成立18年来,中非合作论坛引领国际对非合作潮流,已经成为南南合作的金字招牌。”外交学院非洲研究中心主任李旦表示,时隔3年中非合作论坛再次召开峰会,是响应非洲各国的强烈呼声和中非合作的实际需要,再次证明论坛得到非洲

各国政府和人民的高度信任。

看点三:两大成果文件将明确未来3年中非合作行动纲领

本次峰会将通过《关于构建更加紧密的中非命运共同体的北京宣言》和《中非合作论坛——北京行动计划(2019—2021年)》,为未来3年合作提供行动纲领。

专家认为,这两份文件是对约翰内斯堡峰会成果的自然承接与发展。

李旦说,2015年约翰内斯堡峰会上,习近平主席提出的中非“十大合作计划”构成了约翰内斯堡行动计划的精华,回应了非洲人民最为迫切的发展需求。如今,“十大合作计划”各项承诺和安排均已落实,为推动非洲的工业化进程和农业现代化做出了突出贡献,受到各方一致好评。

“3年来,中非务实合作不断深化,政治互信不断提升,面对新的国际形势和各国发展现状,各方期待本次峰会拿出一个新的、更全面的行动计划。”周欲晓说。

成立18年来,中非合作论坛“既坚持一张蓝图绘到底,又善于与时俱进创新”。“即将通过的北京宣言立意更为深刻,目标更为明确。构建更加紧密的中非命运共同体是中非合作的根本性目标,也是下一阶段双方合作的重中之重。”周欲晓说。

看点四:中非下一步将聚焦哪些合作方向?

据介绍,本次峰会有望在构建更加紧

密中非命运共同体、对接“一带一路”与非洲发展、推动中非合作迈向更高水平、深化人文交流等四方面取得重要成果。

李旦说,这些方面的预期成果也代表中非未来合作方向。下阶段,中非双方应在传统领域继续加强合作,同时也应将合作拓宽至环保、和平与安全等领域,创新合作形式,加强统筹和次区域组织合作,确保成果惠及所有成员,进而提升中非整体合作水平。

峰会将把共建“一带一路”倡议、联合国2030年可持续发展议程、非盟《2063年议程》以及非洲各国发展战略结合起来,为非洲发展振兴开辟新空间。李旦说,非洲是“一带一路”的自然和历史延伸,非方一直以来对参与“一带一路”建设态度积极。这次峰会有望对非洲国家参与“一带一路”建设的方式和内容给出更加清晰的答案。

“中非合作论坛是中非开展务实合作的有效平台,‘一带一路’是中国向世界提供的重要的公共产品。二者强强联合,必将助推中非关系实现跨越式发展,中非合作也将迈上更高层次。”周欲晓说。

中非合作论坛已成为南南合作的典范。李旦表示,面对当今复杂多变的国际形势和各国新的发展实际,各方期待本次峰会为全球治理贡献中非智慧和中非方案。

新华社北京8月29日电

人民日报评论员文章

为世界经济发展注入新动能

论学习习近平总书记在推进“一带一路”建设工作5周年座谈会上重要讲话

计利当计天下利。

面对世界经济增长基础不够牢固、经济全球化遇到波折、发展不平衡加剧等问题,习近平主席在5年前的秋天提出“一带一路”重大倡议,旨在携手应对世界经济面临的挑战,开创发展新机遇,谋求发展新动力,拓展发展空间,实现优势互补、互利共赢,不断朝着人类命运共同体方向迈进。“一带一路”5年共建,为世界经济发展注入了新动能,为推动全球经济朝着更加开放、包容、普惠、平衡、共赢的方向发展注入了强劲动力。

“共建‘一带一路’正在成为我国参与全球开放合作、改善全球经济治理体系、促进全球共同发展繁荣、推动构建人类命运共同体的中国方案”,在推进“一带一路”建设工作5周年座谈会上,习近平总书记充分肯定了共建“一带一路”为

世界经济作出的贡献,对下一阶段推进共建“一带一路”工作提出了明确要求。5年来,“一带一路”倡议得到了越来越多国家的热烈响应,“一带一路”建设逐渐从理念转化为行动,从愿景转变为现实,建设成果丰硕,已成为广受欢迎的全球公共产品。

不断催生新需求,实现世界经济再平衡,共建“一带一路”对于挖掘新的经济增长点、增强各国内生发展动力、促进全球经济增长具有重要意义,发挥了重要作用。历经5年共建,“一带一路”建设连点成线到面,基础设施联通网络初步成型,沿线产业合作形成势头,各国政策协调不断加强,民众开始从合作中得到实惠,彼此距离进一步拉近。目前,已经有100多个国家和国际组织参与其中,一大批合作项目陆续启动,有的已经落地

生根。“一带一路”正成为一条繁荣之路,释放各国发展潜力,实现经济大融合、发展大联动、成果大共享;正成为一条开放之路,致力于打造开放型合作平台,维护和发展开放型世界经济;正成为一条创新之路,坚持创新驱动发展,致力于共同实现2030年可持续发展目标。实践证明,“一带一路”倡议与很多国家和地区经济发展目标相吻合,在世界范围内推动了经济合作、强化了贸易投资,为全球经济创造了新的增长点。

不仅造福中国人民,更造福沿线各国民众,中国作为“一带一路”的倡导者和推动者,不断为各方搭乘车发展的快车、便车创造条件,同沿线各国分享中国发展机遇。5年来,共建“一带一路”大幅提升了我国贸易投资自由化便利化水平,形成陆海内外联动、东西双向互济的开放新格局。5年来,我们同“一带一路”相关国家的货物贸易额累计超过5万亿美元,对外直接投资超过600亿美元,为当地创造20多万个就业岗位,我国对外投资成为拉动全球对外直接投资增长的重要引擎。同时,中国不断放宽外资准入领域,营造高标准的营商环境,吸引参与国家来华投资,已经成为25个沿线国家最大的贸易伙伴。

在欧亚大陆上播撒种子,在浩瀚海洋中扬帆远航,共建“一带一路”正汇聚起参与各国的力量,带动世界经济增长,点亮各国人民的梦想。坚持对话协商、共建共享、合作共赢、交流互鉴,同沿线国家谋求合作的最大公约数,推动共建“一带一路”走深走实,必将成为世界经济发展注入源源不断的新动能,更好造福沿线国家人民。

新华社北京8月29日电

红军“虎将”旷继勋:一腔热血写忠诚

新华社贵阳8月29日电(记者李惊亚)位于贵州省铜仁市思南县安化街的旷继勋烈士故居,来自全国各地的参观者络绎不绝,在这里接受红色文化的洗礼。

旷继勋,原名大勋,号集成,出生于思南县大河坝区桂花乡庙塘湾,兄弟姊妹共7个,旷继勋排行老三。1914年,旷继勋与邵家桥邓家二女儿邓白玉结婚为夫妻。

旷继勋早年随友人入川参加反对清政府的保路同志军,投身民主革命。他机智勇敢,武艺高强,连立战功,由“下等兵”提升为排长、连长、营长。受五四运动后反帝爱国思潮的影响,旷继勋革命思想开始萌芽。1925年,旷部编入邓锡侯的江防军,旷继勋任第7混成旅第2团团长。

1925年冬,旷继勋和王文鼎发起成立“中国青年军人联合会四川分会”,并派人赴广东与中共党组织接头,得到党的支持。1926年底由秦青川、王文鼎介绍,加入中国共产党。1928年冬任第7混成旅代旅长。

1929年6月,旷继勋带领全旅在蓬溪起义,竖起“中国工农红军第四路军”的大旗,并建立起四川第一个红色政权——蓬溪县苏维埃政府。起义失败后,当年秋,旷继勋被党组织安排到中央军委特科,在上海参加清除叛徒的工作。后赴湖北做军运工作,带领被争取过来的国民党军3个连到洪湖地区加入中国工农红军。

1931年1月,旷继勋在鄂豫皖苏区指挥红四军打响“磨角楼战斗”。战斗中,他带领部队顽强冲杀,经三天苦战,终于攻下磨角楼,歼敌500余人,缴枪1000余支,拔掉了鄂东北苏区与皖西苏区之间的一颗“钉子”。2月,旷继勋指挥部队攻打战略要地新集,运用坑道爆破的方法把城墙炸开,一举攻占新集。从此,鄂豫皖根据地连成一片。3月,旷继勋率红四军打响“双桥镇战斗”,仅用7个小时歼灭敌人1个师,取得空前大捷。旷继勋等指挥红四军主力,在全区军民的大力支援下,粉碎了敌人的第二次“围剿”。

1931年4月,旷继勋任鄂豫皖中央分局军委副主席,后调任红13军军长。10月,在皖西组建红二十五军,任军长。11月,红四方面军成立,下辖第四军、第二十五军,旷继勋继续担任红二十五军军长。率部参加商潢、苏家埠等战役,为粉碎敌人第三次“围剿”,进一步扩大根据地做出了贡献。

1932年9月,旷继勋调任红四方面军第12师师长,12月,任红10师代理师长。后调任红四方面军总部工作,率部参



旷继勋像(资料照片)。新华社发

加了开辟川陕苏区和反三路围攻等战役。后任川陕省临时革命委员会主席、通江县军事指挥长等职,领导和主持川陕省的各项艰苦工作。

他反对张国焘错误的军事指导方针,严厉批评张国焘的家长制作风等问题,张国焘心生恨意,伺机报复。1933年,张国焘阴谋陷害旷继勋与反动军阀勾结,以“国民党改组派”“右派”的罪名逮捕旷继勋,并于6月将旷继勋秘密杀害于四川通江县洪口场。

旷继勋烈士故居解说员苏达莉说,作为旷继勋的家乡人,每次为参观者讲解他的革命事迹都倍感自豪。一代红军“虎将”虽英年早逝,但他理想信念的火种播撒在家乡的土地上,至今仍广为流传、生生不息。

公告

王亮因长期离岗,限于2018年9月30日前来公司报到,协商劳动合同事宜。逾期不报到者,公司将给予除名处理。

中国能源建设集团黑龙江水电第一工程有限公司



形状,通体磨制。中间圆孔,可以穿柄。直径9厘米、厚6厘米。属新石器时代晚期文化遗存,距今约4000年。在这一类石器中,除齿轮状外,